

中职党建思政简报

第【082】期

中职党委办公室

总第 395 期

2024 年 9 月 3 日

2024 年秋季学期开学第一课 暨新生军训结营仪式圆满落幕

秋风送爽，丹桂飘香。8 月 31 日，我校隆重举行 2024 年秋季学期开学第一课暨新生军训结营仪式，标志着新同学们正式翻开高中阶段学习生活的新篇章！



国歌嘹亮，梦想启航

仪式在全体师生的肃立中拉开序幕

伴随着雄壮的国歌声

国旗冉冉升起

每个人的心中都激荡着

对祖国的热爱与对未来的憧憬



入场风采，青春绽放

随着校长曹绪东的指令

各连队以整齐划一的步伐

昂扬向上的精神风貌

步入会场

展现了军训期间的蜕变与成长





成果展示，震撼人心

军训成果展示环节高潮迭起

创新方阵的智慧碰撞

舞蹈方阵的柔美灵动

女子匕首操的英姿飒爽

防爆方阵的严谨有序

军体拳方阵的刚劲有力

每一幕都让人印象深刻

见证了新生们从青涩到坚韧的华丽转身







表彰荣誉，激励前行



△军训团政委、校务委员罗华祥宣读了表彰决定

军训团政委、校务委员罗华祥宣读了表彰决定，对表现突出的集体和个人给予了高度评价。与会领导颁发“红旗尖刀连队”、“红旗先进连队”等集体奖项，表彰了军训中的佼佼者，激励着每一位同学继续前行。



△红旗尖刀连队荣誉集体颁发奖状



△三系一部领导为获红旗先进连队荣誉集体颁发奖状

学员新生，感恩分享

军训优秀学员余睿涵（二营2连 HB2404）代表全体新生发言，分享了军训期间的收获：一是培养了团队意识和集体荣誉感；二是良性竞争激发训练热情；三是自我管理能力显著增强。宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。她代表2024级受训新生对学校陪伴他们的教官和老师们的衷心感谢！



△军训优秀学员余睿涵

赠旗仪式，情谊绵长

校领导向军训承训方赠旗

这一举动不仅是对承训部队辛勤付出的认可

更是双方深厚情谊的见证



△校领导向军训承训方赠旗

校长寄语，展望未来

最后，2024级新生军训团总指挥、学校校长曹绪东发表结营讲话。他以《发扬雷厉风行作风 创造品学兼优成绩》为题给2024级学生带来秋季学期开学第一课。他为大家在短短的10天中从满脸青涩到一身飒爽，从心有旁骛到目光坚定，从步伐凌乱到铿锵有力的转变感到骄傲。



△校长曹绪东发表讲话

对于接下来的高中生活，他向同学们分享三点建议：一是把“有情绪”的事变成“有情结”的事；二是把“有意思”的事变成“有意义”的事；三是善于化“有难度”为“有”高度。他强调，军训已经结营，是终章，也是序章。希望大家能继续发扬雷厉风行作风，创造品学兼优成绩，一起勇敢、坚定、自信地走进高中生活，活成不一样的精彩！

稿件来源：网宣办